

CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE, EN SAN JUAN 6-2-70

Conferencias sobre cristianismo para el hombre de hoy

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — El lunes por la tarde tuvo lugar, en el salón de reuniones de la parroquia, un interesante coloquio eclesial, que estuvo dividido en dos partes. En la primera, con la actuación del cura párroco don José Sabater y la presidenta de las mujeres de Acción Católica, señorita Asunción Rubio, se estudió y planificó la labor a desarrollar ante la Campaña contra el Hambre en el Mundo, que se celebrará el próximo viernes.

Se expuso la crítica situación de muchos pueblos del mundo, cuyos habitantes viven en condiciones infrahumanas, y cómo se les debe ayudar, que no es tanto con limosnas, sino prestándoles el necesario apoyo, para que por su propio esfuerzo, puedan salir de la miseria e incultura en que se debaten. También se habló de la necesidad de crear una conciencia de responsabilidad en el mundo y de solidaridad para con nuestros semejantes.

En la segunda parte, el presidente de la junta parroquial, don Ricardo Sevilla, dio cuenta con singular brillantez, del desarrollo y conclusiones de los cursillos de capacitación para dirigentes de A. C. recientemente celebrados en Alicante, y habló sobre la obligación del católico, sea o no militante de Acción Católica, de colaborar en la búsqueda de los caminos de Dios, y para encontrar la felicidad humana.

CICLO DE CONFERENCIAS

A partir de mañana, en la Casa Municipal de Cultura, darán comienzo unos ciclos de conferencias de formación cris-

tiana, bajo el lema de «Cristianismo para el hombre de hoy», se desarrollarán hasta después de Pascua, todos los jueves, a las 8 de la noche, para jóvenes de 17 años en adelante, y todos los viernes, a la misma hora, para matrimonios y personas mayores.

Cada ciclo que se desarrollará en varias intervenciones, girará bajo los temas «La persona humana, dignidad y derechos», «La Biblia, libro antiguo con respuestas para el hombre de hoy», y «Qué es eso que llamamos Iglesia». La entrada como de costumbre será libre.